

夜间烧烤大排档严重阻碍交通

多部门联合整治摊点占道经营

本报讯(记者 韩睿 通讯员 吕嘉敏 文/摄)随着酷暑的到来,夜幕降临之后,街头巷尾的烧烤摊自成“一景”。比如,龙康街的烧烤大排档就非常密集,已妨碍到正常交通秩序。近一周来,古城派出所、古城街道城建办、街道城市管理执法队、龙康新苑社区联合尖草坪区食药监部门开展整治行动,收到良好效果。

近日,一到下午五六点钟,龙康街上大大小小的烧烤、小吃、夜宵摊就活跃起来,在住宅楼底商前、便道

上,到处都是大大小小的摊点,整条路上弥漫着烧烤的香味,虽有着浓浓的生活烟火气息,但热闹喧哗之下产生的问题也很多。最突出的是摊贩占道经营,很多摊位有时摆到了非机动车道上,导致电动车、自行车、三轮车无法通过,人们驾车回到小区,也必须得打通好多“肠梗阻”和“关卡”,才能勉强开辟出一条通道。同时,这些摊点也产生了噪声扰民、乱扔垃圾、油烟污染问题。附近居民和路人意见较大。

为了让“地摊经济”健康有序发

展,规范经营,一周以来,各相关部门工作人员联合行动,针对龙康街重点区域展开巡回督导,集中整治占道经营、妨碍交通、影响市容问题,通过宣传教育和引导,商家纷纷将摊点撤回到指定区域内,承诺严格落实“门前三包”责任义务。经过集中整治,现在龙康街夜市秩序井然,广大居民纷纷点赞。



为丰富辖区未成年人的暑期文化生活,7月20日,迎泽区柳巷街道宁化府社区组织辖区未成年人开展“扇上作画”活动,志愿者老师为大家准备了涂鸦工具和颜料,并向孩子们介绍“扇子画”的绘画步骤及技巧。孩子们在父母的陪伴和帮助下,充分发挥想象力,在团扇上画出各种各样极具创意的图案。

郭晓华 申智红 摄



用好晚间“七点半” 吹响反诈“集结号”

本报讯(记者 尹哲 通讯员 崔志超)为全力营造反诈氛围,守护百姓“钱袋子”,杏花岭区职工新街街道新村社区充分利用夏季人们傍晚散步乘凉的时间,开展“七点半”反诈专项行动,吹响“网格反诈集结号”,让反诈知识融入百姓夏季“夜生活”。

近日在职工新街小学与馨春龙城苑C、D小区路口,偶有哄抬物价的虚假经营活动,经营者以免费赠送礼品为诱饵,诱骗老年人高价购买超出实际成本若

千倍的不干锅,致使许多老年人上当受骗。新村社区“七点半”反诈小分队发现此类现象后,全力阻止买卖交易。网格员张春娥拨打城管执法人员和社区片警的电话请求支援;网格员宋旭芳利用自己良好的群众基础,现场提醒围观居民不要购买,谨防上当受骗……直至城管执法人员赶到,围观群众无一人下单购买商品。后经检查、核实,经营者系无证经营,虚假宣传。

连日来,“七点半”反诈小分

队不仅让居民群众避免了经济损失,还使反诈宣传深入人心。职工新街街道还与新村社区携手搭建反诈宣传台,针对电信、网络、“杀猪盘”等常见诈骗手段,通过小品、快板、相声、案例讲解等形式开展法治教育,引导广大居民树立正确投资观,学会利用法律武器保护自身合法权益。



太原理工学子暑期开展红色研学

本报讯(记者 尹哲)在红军东征纪念馆重温峥嵘岁月、在晋绥边区革命纪念馆传承红色基因……进入暑假,太原理工大学红色之旅研学实践队开展了丰富的学习实践活动。

本次研学实践,队员均为该校受资助学生。在刘胡兰纪念馆内,队员们跟随讲解员,依次浏览纪念馆中“风雨中成长”“烈

火中永生”“永恒的精神”三大板块。在毛主席东渡黄河纪念碑、晋绥边区革命纪念馆和“四八”烈士纪念馆,研学实践队临时党支部全体党员被一份份生命的承诺深深打动,大家面对党旗重温入党誓词,庄严进行宣誓。进入红军东征纪念馆,队员们参观了展区内的460余件展品、140余套资料、250多张图片和6件珍

贵文物,详细了解了红军东征的光辉历史。

太原理工大学化学学院辅导员贾长伟表示,此次研学活动充分利用我省丰富的红色文化资源,鼓舞激励青年学子弘扬光荣革命传统、赓续红色血脉。



太化青年无偿献血传爱心

本报讯(记者 梁丹 通讯员 王若群)7月21日,太化集团有限公司团委开展“汇聚青春正能量 无偿献血传爱心”主题献血活动。来自太化集团所属单位团组织负责人、团员青年约70人无偿献血。近年来,太化集团已连续4次组织团员青年和职工无偿献血。

太化集团团委副书记王艳表示,太化集团团员青年以实际行动学习贯彻党的二十大精神,引深主题教育,践行乐于助人、救死扶伤的中华传统美德。

活动中,山西省血液中心主任白林向太化集团团委授予“热

心公益汇爱心,无偿献血献真情”牌匾。太化集团党委副书记任俊卿说,太化集团作为省属国有企业,在推动自身高质量发展的同时,十分注重履行社会责任,促进山西省、太原市公益事业的发展。

太化物业公司青年高红艳献血后说:“无偿献血是一件光荣、高尚的事情,太化青年要提高思想认识、增强服务意识,爱岗敬业、勇于奉献,为太化高质量发展蓄力,为青春添彩。”



客流持续走高

太原客运段推出专“暑”服务

本报讯(记者 马向敏 通讯员 赵芳 文/摄)暑运开始以来,中国铁路太原局集团有限公司太原客运段内探亲流、旅游流等大幅度增加。为及时有效满足旅客需求,该段推出专“暑”服务,积极推行“畅行码”功能,提供“到座服务”。同时,日常每两个小时巡视,变为不定时穿插巡视,既加强了旅途中安全盯控,又大大提高了补票效率,实现了趟车超额完成运输任务的目标。

“小朋友们都知道吕梁是革命老区之一,更听说过小英雄刘胡兰,那你们知道她10岁就担任儿童团团长,和小伙伴们一起站岗、放哨、送情报的故事吗?”C149次列车上,“90后”列车长张杨青正在为儿童研学团的小朋友们讲述着红色故事。这趟往返于太原南至吕梁的城际列车,成为了暑期孩子们出行研学的热门阵地。

“仅7月10日一天,我们城



张杨青引导小旅客安全乘车。

